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E=ETAZOMENO MAGHMA: TASH: B
MAOHMATIKA OETIKHXZ TEXNOAOTIKHX
KATEYOYNZXZHZ

OEMA 1.
A. Oewpolue 000 onueiot A(X1,y1) Kol B(X2,y2) TOU KapTEOIOVOU

emmédou ko M(x,y) To u€co Tou AB. Av diveTal OTI v A

— 1, B(x2.y2)

OM =§(OA +0B) , vox amodeigeTe 6T:

M(x.y)
+ +
X = X1+t X2 KOl y=y1 Y,
2
A1)
)
o X
Movédeg 10

B. No XXPOKTNPIOETE TIQ TPOTAOEIC TTOU XKOAOUBOUV, YP&POVTHC OTO YPOTNTO 00C TNV EVOEIEN

Twotd A A&BOCG JimAx 0TO YP&UMK TTOU QVTIOTOIXE 0 K&OE MpoTOON.
1. To eowTePIKO YIVOUEVO OUO0 BIVUOUGTWY Vol TAVTA BETIKOC opIOuOC. )3 A
2. Av yIO T PN PNOEVIK& B1aVUIOUOTO &, B, \7 1ox0€l o B = a-\? , TOTE €ival: B: \? 3 A
3. H e€iowon AX +By + I =0 napiotével subgia av kai povoav A=0 A B=0. )3 A
4, TNV mapoaPoln ue e€iowon y2 = 2pX n andoTaon Tng £0Tiag ard Tnv dieudeTOloN

eivau ion pe p. b3 A

5. H eKKevTPOTNTO PIG EAAEIPNG EIVOI TTPAYUOTIKOC 0pI1Ou6C Tou diaoTAuaTog (0, 1). b3 A
Movadeg 3 X5 =15
OEMA 2.

Aivovtal Ta SIaviopaTac, B pe \&\ = ‘B‘ =1 kai (ﬁ) =%.

Av U=40+2B kai V=B—0a va Bpedolv:

a) To eowTEPIKO YIVOUEVO TWV BIAVUCHATWY o Kal E Movadeg 5

B) Ta péTpa Twv dIAVUCPATWY U Kol V. Movadeg 10

V) Hywvia ¢ = (&\7). Movadeg 10



OEMA 3.
o) Not Bpebei 0 yewueTpikdg Tomog Twv onueiwv M( 2A+1 , -2 A+1 ) peAeR.

Movédeg 09
B) Na uttohoyioeTe TNV amdéoTaon TNG apxAg Twv a&dvwy O(0 , O) amd Tnv eubeia
X+yp—2=0. Mov&deg 07
y) Na Bpeite oo onueio tng X + WY — 2 =0 amnéxer and Tnv apxi Twv a&ovwv O TNV eEAGXIOTN
anmoéoToon. Movéadeg 09
OGEMA 4
AiveTal n moEoBOoAR y2 = 20X K&l 0 KIKAOG X2 + y2 =302 pe o > 0.
o) No armodei&eTe 0TI N TP PBOAR Ko 0 KUKAOCG TEpVOVTXI o€ dU0 OKPIBWG ONUEIR, omd Ta OTTOIX TO
éva givau 1o A(Qx , 0(\/5). Movadeg 07
B) Noa BpeiTe TIQ €€1I0WOEIG TWV EQATITOPEVWY TOU KUKAOU KOl TNG AP BOAACG 0TO onueio A. XTnv

OUVEXEIX VO &TTODEIEETE OTI 01 EPAMTOUEVEG QUTEG TEUVOUV ToV GEova X x oTa onueia (3, O)

ko A(- o, 0) avrioToixa. Movadeg 08

Y) No Bpeite TNV TIUA Tou &, woTe To Tpiywvo AlA va éxel euBaddv E = 8V2. Movéadeg 10

X2+ yz= 302

ﬂ/ r
o]

y*=2ax

OAHTIEX

No anavtioeTe oe OAX T OEPOT

No yp&yeTe TIQ AmaVTACEIS 00G MOVO JE PTTAE N WXTPO OTUAS.

Mropeite va xpnolpomolRoeTe JOAIRI HOVO yIok T OXEDICK.

AiGpkela eEETaong 600 (2) Gpeg PETG TN DIGVOUA TWV PWTOAVTIVPEPWV.

«H IAIOODYIA EINAI 1% EMINEYZH KAI 99% AOYAEIA»

O AIEYOYNTHX Ol EI>HIHTEZ




